Тест № 3. 
1. Охота стала ( индивидуальной ) под силу небольшим группам людей и отдельным охотникам:      
А)С появлением костяных кинжалов.  
В) В период неолита.   
С) С изобретением лука и стрел.   
D) С началом освоения металла.  
Е) В период ледника. 
2. Столицей Ассирии был город:  
А) Урук.   
В) Библ.   
С) Мохенджо- Даро.   
D) Ниневия.   Е) Ур. 
3. Русский царь основатель города в устье Невы:   

А) Пётр I.  
В) Михаил Романов.  
С) Алексей Михайлович.  
D) Павел I.   
Е) Николай I.
4. На северо – западе в империю Великих Моголов вторгаются:

А) Турецкие племена.  
В) Афганские племена.   
С) Бихари.   
D) Ассамцы.   
Е) Тамилы. 
5. Первым рейхсканцлером Германской империи был: 

А) Бебель.   
В) Клемансо.   
С) Бисмарк.   
D) Вильгельм 1.   
Е) Ллойд Джордж. 
6. Центром фабрично – заводской промышленности Китая в к. XIX-н. XX вв. стал: 

А) Учан.  
В) Харбин.   
С) Нанкин.  
D) Шанхай.  
Е) Урумчи. 
7. Электромагнитные волны в лабораторных условиях в конце XIX в. получил:

А) С. Морзе.  
В) Т. Эдисон.  
С) В. Рентген.  
D) К. Браун. 
Е) Г. Герц. 
8. Система снабжения городского населения продовольствием, позволившая в течение всей войны 1941 – 1945 г. г. избежать случаев массового голода в СССР:   А)Спецраспределение.  
В)Перераспределение.   
С)Обменная.  
D)Карточная.  
Е)Спецпайки. 
9. Событие, происшедшее 15 февраля 1989 г.      
А) Распад СССР.   
В) Поездка руководителя СССР в Индию.   

С) Объединения Германии.   
D) Договор между США и СССР.  
Е) Вывод Советскогого военного контингента из Афганистана.
10. Цель Гуситского движения –    
А) Укрепления католической церкви.  
В) Освобождения страны от захватчиков.  
С) Борьба против католической церкви.  
D) Сохранение феодального строя.   
Е) Борьба против королевской власти.
11. В середине XVI в. Нидерланды находились под властью:  
А) Франции.  
В) Германии.  
С) Италии. 
D) Англии.  
Е) Испании.
12. Мыс Доброй Надежды открыл:     
А) Васко да Гима.  
В) Ф. Магеллан.  
С) Х. Колумб.  
D) Б. Диаш.   
Е) А. Веспуччи.
13. Художники Возрождения картины на религиозные темы:

А) Писали так же, как и средневековые мастера.  
В) Писали только с мужчин.  
С) Писали с обыкновенных людей.  

D) Не писали.   
Е) Писали только с женщин ( мадонны).
14. « Новыми дворянами» в Англии называли: 

А) Дворян, по своим интересам и занятиям приблизившихся к буржуазии.  
В) Дворян, впервые поступивших на службу короля.

С) Ремесленников.  
D) Людей, недавно получивших дворянское звание.     
Е) Людей, купивших дворянское звание.
15. Руссо считал, что задача законодателя состоит:

А) В сохранения абсолютизма.  
В) В уравнении крайностей богатства и бедности.  
С) В создании конституционной монархии.

D) В уничтожении частной собственников.  
Е) В поддержке крупных собственников.
16. I Интернационал был распущен в:  
А) 1896 г.  
В) 1883 г.  
С) 1889 г.  
D) 1876 г.  
Е) 1871 г.
17. Важные события, произошедшие в Испании в 1931 году, привели к:

А) Ликвидации монархии.  
В) Усилению военной диктатуры.  
С) Образованию социалистической республики.  
D) Началу войны с Германии.  
Е) Образованию фашистских организаций 
18. « Буря в пустыне» - это …

А) Действия многонациональных сил ООН против Иранского вторжения в Кувейт.  
В) Война на территории Африки.

С) Конфликт в Эфиопии.  
D) Экологическая катастрофа.  
Е) События в районе Халхин – Гол.
19. Годы правления М. С. Горбачева:  

А) 1985 – 1991 г.  
В) 1963 – 1982 г.  
С) 1982 – 1985 г.  
D) 1953 – 1964 г.  
Е) 1991 1995 г.
20. В борьбе за Средиземноморье Рим воевал в III в. до нашей эры:

А) С. Карфагеном.  
В) С. Палестиной.  
С) С. Персий.   
D) С. Ассирией.  
Е) С. Египтом.
21. Изменение, произошедшее в управлении у франков после завоевания Галлии:

А) Важные решения принимало народное собрание.  
В) Решение принимали знатные землевладельцы.  
С) Все вопросы решали римские советники.   
D) Все решения король принимал сам.  
Е) Решения принимал королевский совет.
22. Первая в мире фабрика была открыта в Англии в:  
А) 1775 г.  
В) 1800 г.  
С) 1695 г.  
D) 1640 г.  
Е) 1771 г.
23. Либерализация экономики бывших социалистических стран получила названия:    А)« Социально – рыночное хозяйство».

В) «Новый курс».  
С) « Шоковая терапия».  
D) « Политический маятник».  
Е) « Новая экономическая политика». 
24. 1 августа 1975 года состоялась торжественная церемония подписания:

А) Договор о запрещении испытания ядерного оружия в трёх средах: в атмосфере, в космосе и под водой.

В) Заключительного акта Совещания по безопасности и сотрудничество в Европе.   
С) Договор о сокращении обычного вооружения.  
D) Договор о нераспространении ядерного оружия.  
Е) Договор об ограничении стратегических вооружений.
25. Первый компьютер был создан в:      
А) 1961 году  
В) 1976 году.  
С) 1985году.  
D) 1990 году.  
Е) 1950 году.
26) После объединения ФРГ иГДР первое общегерманское правительство канцлер

А) А. Меркель  
В) В. Бранд  
С) Г. Шредер  
D) Г. Коль  
Е) Э. Хонеккер
27) Берлинская стена была возведена в  


А) 1960году  
В) 1961г.  
С) 1962г.  
D) 1963г.  
Е) 1964г.
28) Испания вступила в блок НАТО в   


А) 1979году   
В) 1983г.  
С) 1981г.  
D) 1985г.  
Е) 1982г.
29) Заслуга администрации президента США Р. Никсона в том, что она

А) Заморозила цены и заработную плату во время кризиса  
В) Увеличила пенсии  
С) Увеличила пособия  
D) Оказала помощь малообеспеченным семьям  
Е) Прекратила войну во Вьетнаме
30) В результате «Уотергейтского дела» в США досрочно подал в отставку президент

А) Д. Картер  
В) Р. Никсон  
С) Л. Джонсон  
D) Д. Картер  
Е) Р. Рейган

